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ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ: Πρωτοχρονιά με το βλέμμα 
στραμμένο στον Χριστό
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Με την τέλεση ειδικής ακολουθίας του “Ακαθίστου προς τον 
Κύριο Ιησού Χριστό”, την οποία έχει θέσπιση εδώ και αρκετά 
χρόνια το Πατριαρχείο Ρουμανίας, υποδέχθηκαν το νέο έτος 
έτος στο Πατριαρχικό Παρεκκλήσιο στο Βουκουρέστι με τον 
Πατριάρχη κ.κ. Δανιήλ να εύχεται σύντομα να απαλλαγούμε 
από την δοκιμασία της πανδημίας του κορωνοϊού.

Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Μακαριώτατος ο οποίος ανέγνωσε και την ευχή. 
Στην ομιλία του σημείωσε ότι η Πρωτοχρονιά στην οποία μπήκαμε είναι ένα νέο 
δώρο που λαμβάνουμε από τον Θεό για τη σωτηρία μας, δηλαδή για την 
καλλιέργεια της κοινωνίας μαζί Του μέσω της προσευχής και των καλών έργων. 
Χαρακτήρισε, ακόμη, την ειδική αυτή ακολουθία του Πατριαρχείου ως γέφυρα 
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ελπίδας και ευγνωμοσύνης προς τον Θεό για όλες τις δωρεές της οποίες 
απολαμβάνουμε στη ζωή μας.

«Ο Χριστός, ως Θεός και άνθρωπος, ζει την αιωνιότητα και τον χρόνο 
ταυτόχρονα», εξήγησε ο Μακαριώτατος  υπενθυμίζοντας ότι «ο Ιησούς Χριστός 
είναι ο ίδιος χθες και σήμερα και για πάντα», όπως αναφέρει και ο Απόστολος 
Παύλος στην Προς Εβραίους Επιστολή του.

«Ο χρόνος που αφιερώνεται στην προσευχή στο σπίτι ή στη δουλειά, στην 
εκκλησία ή σε ένα ταξίδι δεν είναι χαμένος χρόνος, αλλά ο χρόνος αγιασμένος, 
αιώνιος και φέρνει χάρη και χαρά». ανέφερε σε άλλο σημείο της ομιλίας του.

Ο Πατριάρχης υπενθύμισε ότι ορισμένοι Άγιοι Πατέρες της Εκκλησίας 
αντιλαμβάνονταν την επίγεια ζωής μας ως «ένα βιβλίο που γράφουμε και 
διορθώνουμε μέχρι την ημέρα που θα φύγουμε από αυτή τη ζωή, όταν ο Θεός θα 
κρίνει ή θα αξιολογήσει τον χρόνο της ανθρώπινης ζωής υπό το φως των πράξεων 
που διέπραξε”, παραθέτοντας ένα σχετικό απόσπασμα από τον Άγιο Ισαάκ τον 
Σύρο.

«Ας προσευχηθούμε περισσότερο στον Θεό για την κατάπαυση της πανδημίας, 
ώστε να ζούμε και να εργαζόμαστε φυσικά και ελεύθερα», ευχήθηκε.

Στο τέλος οι πιστοί παρέλαβαν ως ευλογία εικόνες του Σωτήρος Ιησού 
Χριστού και το Ημερολόγιο για το 2022.
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